

正 誤 表

2008年5月21日現在

弊社雑誌 産婦人科の実際 57巻 5号 (5月号) 2008年5月1日発行 (奥付をご参照ください) の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

雑誌 産婦人科の実際 57巻 5号 (5月号)
正誤表

[論文タイトル]

妊孕性温存治療後に妊娠した子宮内膜癌患者へ行った帝王切開術直後の子宮
摘出例

[訂正箇所]

891頁右段下から1行目

[誤]

癒着胎盤全面搔爬

[正]

癒着胎盤